

شماره

۲۰۸۹

روزنامه

فرهنگی - اجتماعی - سیاسی



فرمانده سپاه حضرت ولیعصر (عج) خوزستان:

حمایت مردم سرمایه بزرگ نظام و انقلاب اسلامی است

صفحه ۶

فرهنگ جنگ!

حماسه‌ای از دل تراژدی



بدهد، با کسانی مواجه می‌شود که کیش و ماتش می‌کنند. این بار هم نوبت سحر امامی بود که در قامت مجری خبر، نقشه‌ناتناهاو برای ایجاد وحشت را نقش بر آب کند و از دل چیزی که شاید تصور می‌شد منجر به تراژدی شود، حماسه بیافریند.

در این ساختمان، نه خبری از مقامات نظامی بود و نه تأسیسات هسته‌ای؛ بلکه جنگنده اسرائیلی آمده بود تا با حمله به ساختمان رسانه ملی، پیام ترس و دلهره در جامعه ایران صادر کند. حالا اما ورق برگشته است. تاریخ از این حمله و از دستان پرصلاحت زن ایرانی، یک حماسه خواهد گفت.

از غروب روز گذشته، تصویر یک دلیرزن ایرانی به‌عنوان نمادی از شجاعت و نترس بودن بین ایرانی‌ها دست‌به‌دست می‌شود. حتی آن‌هایی که زمانی انتقاداتی به اجرای امامی داشتند، از دیروز فقط تحسینش می‌کنند و از دلیری‌اش صحبت می‌کنند، پز ایرانی و زن ایرانی بودنش را می‌دهند و برای سلامتی‌اش نذر می‌کنند.

از آن طرف، در فضای مجازی نیز مردم در دیگر جاهای دنیا با تعجب، فیلمی از یک مجری زن ایرانی را دست‌به‌دست می‌کنند و کپشن می‌زنند: «واقعاً ترسید؟ چطور ترسید؟ عجب زنی دارد این سرزمین!»

در همان چیزی است که شهرک‌نشینان اشغالگر خیلی دیر دارند درباره ما می‌فهمند؛ اینکه این‌جا، زنانش هم بدون اسلحه و موشک، فقط با چند تانیه فیلم، هر آنچه رشته بودند را پنبه می‌کنند.

در حالی که مدتی قبل از احتمال حمله صهیونیست‌ها به محل کارش مطلع شده، اما از صندلی اجرا تکان نمی‌خورد و با انگشت اشاره، خطاب به صهیونیست‌ها از جایگاه حق و باطل می‌گوید.

واقعیت این است که شجاعت و ترس‌ناکی چیزی نیست که بشود آن را به کسی دیکته کرد و از او خواست وقتی پشت‌سرت در حال انفجار است، شجاع باش و سر جای بنشین! اگر سحر امامی موقع حمله اسرائیل، با صدایی رسا انگشت اشاره‌اش را بالا می‌آورد و می‌گوید: «صدایی که شنیدید، صدای متجاوز به خاک وطن، صدای متجاوز به صدای حق و حقیقت است...» چون شجاعت در ذات او به عنوان یک زن ایرانی نهفته است؛ چون با این دست‌فرمان بزرگ شده و باور دارد اگر قرار است پشت این صندلی، زندگی‌اش تمام شود، دنیای دیگری هم هست. پس می‌ماند و مانور قدرت می‌دهد.

که اگر شجاعت دیکته‌کردنی و تزریق‌کردنی بود، می‌شد به سخنگوی ارتش اسرائیل تجویز کرد تا موقع صحبت از حمله ایران دستش نلرزد و آن را در جیبش قایم نکند؛ یا به خبرنگار اینترنت‌نشال که هنوز گرد انفجاری روی لباسش ننشسته، از ترس آزر خطر آنتن زنده را رها می‌کند، هم تزریق کرد.

باید پذیرفت که اسرائیل هیچ تصویری از جامعه ایرانی، زن ایرانی و مردمان شیعه این سرزمین ندارد. هر بار که دیوانه‌تر از قبل تصمیم می‌گیرد حمله به جای بزرگ‌تر و مهم‌تری انجام

ایستا، فرهیختگان در یادداشتی به قلم نعیمه موحد نوشت: در تاریخ جنگ‌ها آن‌موقع که مردان اسلحه به دست به سمت دشمن می‌روند، پشت سرشان زانی هستند که در گوششان آیه‌الکرسی خوانده‌اند و از زیر قرآن رده‌شان کرده‌اند؛ بعد اما برای بچه‌ها قصه گفته‌اند.

راویان ماهر که در لالی‌شان از هیولایی می‌گویند که آمده تا خوبی‌ها را از بین ببرد و ما آن کسی هستیم که خوبی را در مشتمان نگه می‌داریم تا در دنیا کم نشود. همیشه کمی عقب‌تر از خط مقدم، زانی هستند که همان‌طور که باند سفید را روی خون قرمز می‌بندند، حرف‌هایشان را مرهم روی زخم سرباز می‌کنند؛ راویان ماهر که از قصه رشادت‌های آشنا می‌گویند تا همان‌طور که زخم را می‌بندند، دریچه امید را باز کنند تا اسلحه دوباره در دست سرباز جان بگیرد.

در تاریخ جنگ، اما زانی هستند که خودشان سوزه روایت هستند؛ روایتی از جسارت و شجاعت محض. از فرنگی‌س ۱۸ساله که وقتی جنگ شد، یک‌تنه خانواده‌اش را به دوش کشید و بعضی‌هایی که سر راهش سبز شدند را به زیر کشید، تا شد شیرزن کردستان؛ تا زهرا حسینی که ۱۷سالگی‌اش را میان پیکرهای شهدا در روزهای اول جنگ و خرمشهر جشن گرفت. همگی همان زنان شجاعی بودند که تماشای نترسی و غیرت‌شان الهام‌بخش مردان بود. حالا یک بار دیگر در تهران، روی آنتن زنده شبکه خبر، دلیرزن دیگری،

اسرائیل به ایران حمله کرد یا آمریکا؟

اینفوگرافیک؛

۳

۲

نکات ایمنی در بحران

در راستای اهداف و منافع مقامات این رژیم؛

سانسور شدید

فریبکاری اسرائیل در سانسور آمار تلفات ناشی از حملات ایران

به آمار واقعی تلفات را پنهان می‌کنند و توانایی آنها در محافظت از اسرائیلی‌ها و جلوگیری از تشدید حملات ایران زیر سوال می‌رود. در مورد ارقام واقعی خسارات رژیم صهیونیستی در این جنگ، تحلیلگران و پژوهشگران در گفتگو با شبکه الجزیره اعلام کردند که تاثیر ویرانی‌های گسترده حملات موشکی ایران، به مرور بر حمایت عمومی اسرائیلی‌ها از جنگ تاثیر خواهد گذاشت و اعتراضات به این جنگ تشدید می‌شود.

به دنبال حملات موشکی کوبنده و بی‌سابقه جمهوری اسلامی ایران به عمق فلسطین اشغالی که از جمعه شب تاکنون با خسارات گسترده و تلفات جانی قابل توجهی برای صهیونیست‌ها همراه بوده است، در محافل داخلی این رژیم بحث‌های زیادی در مورد میزان واقعی خسارات وارده به اسرائیل وجود دارد. در این میان بسیاری از محافل عبری تاکید می‌کنند که کابینه و ارتش اسرائیل عمدانه اطلاعات مربوط

مدیر کل سابق فرهنگ و ازشاد اسلامی خوزستان:

کنش صحیح مردمی در فضای مجازی دشمن را بیچاره می‌کند

مجید منادی در برنامه زنده گفت‌وگوی ویژه برنامه صدا و سیما خوزستان اظهار داشت: همان‌طور که هموطنان و هم‌استانی‌های عزیزمان شاهد هستند و با دغدغه و دلسوزی تحولات را دنبال می‌کنند، امروز در جهان اتفاقاتی رخ می‌دهد که نهنتمایه مایه غرور ایرانیان و مسلمانان، بلکه موجب افتخار آزادگان سراسر دنیا است. جنایات رژیم صهیونیستی باعث خشم جهانیان شده و اکنون همه شاهد سیلی این باند جنایتکار نواخته می‌شود.

۴»

مشاور رئیس جمهور:

هشدار مرزبانی به گروهک‌های معاند

مرزبانی فراجا در هماهنگی کامل با نیروهای مسلح از جمله سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و ارتش نظارت کامل بر تردد و تحرکات مرزی دارد. به تمامی کارکنان صدا و سیما و رشادات خبرنگاران در میدان رسانه که شبانه روز در خط مقدم جبهه روایت هستند خسته نباشید و خدا قوت گفت. دیپلماسی مرزی با کشور های همسایه، دوست و برادر به طور مستمر در سطوح مختلف مرزی در حال انجام است البته از همسایگان انتظار داریم که چنانچه منشاء اقدامات متخاصم علیه خاک ما از کشور آن ها باشد با توجه به روابط خوب و حسنه با همه همسایگان خودشان اقدام که ما را وادار به برخورد نکنند.

۲»

قوه قضائیه:

برخورد قاطع با جاسوسان و مخلان امنیت مردم در اولویت است

اصغر جهانگیر سخنگوی قوه قضائیه در گفتگوی تلویزیونی اظهار کرد: روز گذشته جلسه‌ای در شورای عالی قضائی با مسئولیت ریاست قوه قضائیه داشتیم؛ نکات مهمی مطرح و تقسیم کار صورت گرفت. در این جلسه رئیس قوه قضائیه تاکید کرد با توجه به امنیت مردم هر کسی در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شکنی خواهد داشت. به دادستان‌های سراسر کشور دستور داده شده است در آمادگی کامل باشند تا در تأمین امنیت مردم و برخورد قاطع و قانونی با همه جاسوسان و مزدوران رژیم صهیونیستی به شدت برخورد عبرت آموزی داشته باشند.

۲»

همه موشک‌های ایران که به اسرائیل می‌رسد

سجیل بُرد ۲۰۰۰ تا ۲۵۰۰ کیلومتر

سرعت ۱۲ تا ۱۴ مای

خرمشهر ۴ (خیبر) بُرد ۲۰۰۰ کیلومتر

سرعت خارج از جو ۱۶ مای / داخل جو ۸ مای

عماد بُرد ۲۰۰۰ کیلومتر

سرعت ۷/۲ مای

شهاب ۳ بُرد ۲۰۰۰ کیلومتر

سرعت ۷ مای

قدر (سه‌گانه) بُرد تا ۱۹۵۰ کیلومتر

سرعت حدود ۹ مای

پاوه بُرد ۱۶۵۰ کیلومتر

سرعت ۶۰۰ تا ۹۰۰ کیلومتر بر ساعت

موشک فتاح ۲ بُرد بیش از ۱۴۰۰ کیلومتر

سرعت ۵ مای

خیبرشکن بُرد ۱۴۵۰ کیلومتر

سرعت بیش از ۵۰۰۰ کیلومتر در ساعت

حاج قاسم بُرد ۱۴۰۰ کیلومتر

سرعت ۵ مای

خبر

دبیر شورای عالی بیمه خبر داد؛

درمان رایگان تمام مجروحان تجاوزات رژیم صهیونی در بیمارستان‌های دولتی

ایستا، سعید معنوی اظهار داشت: یکصد و ششمین جلسه شورای عالی بیمه سلامت با حضور وزیر بهداشت، مدیران عامل سازمان های بیمه گر، سازمان برنامه و بودجه، سازمان نظام پزشکی و نمایندگان مجلس شورای اسلامی برگزار شد.

وی افزود: در این جلسه موضوعات مختلف در خصوص مدیریت و تخصیص بهینه یارانه ارزی در راستای حمایت بیشتر از مردم، تسهیل ارائه خدمات به مردم در شرایط اضطراری و تعیین پایداری و تاب آوری نظام ارائه خدمت در کشور، توسع اعضا مورد بحث و بررسی قرار گرفت.با اجرای این مصوبات زمینه کاهش پرداخت از جیب مردم، افزایش دسترسی به خدمات در شرایط اضطراری و پرداخت به موقع مطالبات و تخصیص یارانه ارزی فراهم می شود.

دبیر شورای عالی بیمه در پایان تأکید کرد: تمامی

مجروحان ناشی از حملات وحشیانه و دمدشمنانه رژیم غاصب صهیونیستی در بیمارستان های دولتی و دانشگاهی به صورت کاملاً رایگان درمان می شوند.

مهاجرانی:

مشکلی در تامین سوخت نداریم اما مدیریت می کنیم

ایستا، قاطمه مهاجرانی در گفت‌وگویی تلویزیونی با قدردانی از مجری برنامه سیمیا در جریان حمله رژیم اسرائیل به ساختمان صداوسیما، اظهار کرد: ما دیروز شاهد دالاورزی یکی از زنان کشور بودیم که معنای اراده و خواست‌بود و دنیا آن را به نظاره نشست. شلیک رژیم به دوربین و رسانه بار اول نیست و طبیعی است که به صداوسیما هم حمله می‌کند که صداوسیمای مردم ایران است، حتی اگر برخی دلسوزان نقدی داشته باشند از سر دلسوزی است.

جایزهای به نام سحر امامی در زمینه شجاعت در رسانه داشته باشیم

وی خاطرنشان کرد: جا داره جایزهای به نام سحر امامی در زمینه شجاعت در رسانه داشته باشیم. وی افزود: باید مرجعیت خبر به داخل برگردد و در این ایام که چنین اتفاقی در حال رخ دادن است، چنین تجاوزی نشان می‌دهد در مسیر درستی حرکت می‌کنیم. این حمله نقض حقوق بشر است که منتظریم امروز از آن صدایی دربیاید.

مهاجرانی تأکید کرد: ما امیدوار با به جز خداوند در کنار کارهای دیپلماتیک بر انسان‌ها گذاشتیم، از همه کسانی که تا لحظه آخر به اجرای آن برنامه کمک کردند و نیز از سحر امامی تشکر می‌کنم.

مردم به رسانه‌های غیرملی که ایران را هدف گرفته‌اند، توجه نکنند

سخنگوی دولت گفت: مردم رسانه ملی را جدی بگیرند و به دیگر رسانه‌های غیرملی که با دل‌راهی خارجی تامین منابع می‌شود و ایران را هدف گرفته‌اند توجه نکنند. وی یادآور شد: در این چند روز کسانی از جنس علی دایی که برای همه ما عزیز است بر این امر صحه گذاشت که به هیچ وجه نباید وطن‌فروش بود. ما امروز همه یک مرز بیملاتیک در نظر داریم و آن مرز، مرز ایران است. مهاجرانی با اشاره به تمهیدات دولت برای مدیریت عمومی کشور اظهار کرد: ابتدا از همه مردمی که در کشورهای دیگر علیه تجاوز آشکار رژیم صهیونیستی و نیز دفاع از حقوق حقه ایران تظاهرات کردند قدرندتی کنیم.

درگیر یک جنگ ترکیبی هستیم

وی افزود: ما در چند روز اخیر شاهد حضور پررنگ‌تر نیروهای امنیتی بودیم که در راستای امنیت ماست و در مردم هم می‌خواهیم همراهی بیشتری با آنان داشته باشند. ما دیگر یک جنگ ترکیبی هستیم که بخشی از آن در آسمان و بخشی در رسانه و بخشی هم تلاش برای ایجاد ناامنی در جامعه است.

مشکلی در تامین سوخت نداریم اما نیازمند مدیریت هستیم

سخنگوی دولت با اشاره به اقدامات کمیته زیرساختی، گفت: از صفوف بنزین آگاهی داریم اما باید توزیع سوخت مدیریت‌شده باشد تا کاملاً ذخایر خود را مدیریت کنیم. هیچ مشکلی در تامین سوخت نداریم اما نیازمند مدیریت در شرایط جنگی هستیم. تمهیداتی مثل جایگاه‌های موقت و سیار هم در دست اقدام است.

مرد عراق بازگردند، پس از ورود به کربلا و نجف از مرز مهران با اتوبوس به شهرهای خود بازمی‌گردند. برای وسایل آنان هم کامیون‌هایی به اندازه کافی تعبیه شده و وزیر راه این اقدامات را پیگیری کرده است.

تأکید دولت بر انجام امور جاریه به‌صورت مرتب است

وی تصریح کرد: در برخی فرودگاه‌ها آسیب‌هایی داشتیم که کاملاً کارشناسی شده و هرچا نیاز به اصلاح فوری بوده انجام شده و این‌جابهایی خیلی فولیت نداشته فعلاً دست نگه داشته شد است. تأکید دولت بر انجام امور جاریه به‌صورت مرتب است.

سخنگوی دولت با اشاره به موضوع تأمین ارزاق مردم به‌ویژه در استان‌هایی است که مهمان‌پذیرتر هستند، گفت: انجمن هتل‌داران از استان‌هایی مثل کرمان، یزد و جزیره قشم اعلام کردند ما پذیرای هموطنان هستیم. در استان‌هایی که مقداری موازنه جمعیتی به‌هم خورده وزیر جهادکشاورزی نیز سفری به یکی از این استان‌ها داشته که بررسی لازم انجام شده و مشکلی هم وجود ندارد.در زمینه تامین سایر ارزاق و کالاهای عمومی جای هیچ نگرانی نیست و کشور کاملاً پایدار است و شبکه توزیع نیز کار خود را انجام می‌دهد. بهم خوردن موازنه جمعیتی در برخی استان‌ها می‌تواند مشکلات ایجاد کند که امورات البته در دست مدیران استانی و در حال مدیریت است. از شهدای خود یاد کنیم و بدانیم برخلاف ادعاهای دروغین رژیم صهیونیستی مردم هدف قرار گرفته‌اند. انسجام و آرامش خود را حفظ کنید و تمرکز خود را بر رسانه‌های داخلی و پیام‌رسان‌های خودمان بگذاریم.

تعداد مصدومان زن و کودک به ۱۲۰ نفر رسیده است

سخنگوی دولت همچنین به آمار جدید مصدومان زن و کودک اشاره کرد و گفت: تعداد مصدومان زن و کودک ما از ۱۰۰ نفر بالاتر رفته و به ۱۲۰ نفر رسیده است. **سرپرست اداره کل ارتباطات شرکت مخابرات ایران:**

مراکز مخابراتی و ارتباطی آسیبی ندیده است

داود زارعیان – معاون مشتریان خانگی شرکت مخابرات ایران و سرپرست اداره‌کل ارتباطات شرکت مخابرات ایران در گفت و گو با ایستا اظهار کرد: خوشبختانه ما در زمینه ارتباطات مشکل خاصی نداشتیم. در واقع برای اینکه شبکه ما چندان لایه نباشد، با موضوع خاصی مواجه نشدیم و ارتباطات هم در کل کشور پایدار بوده است. طی روزهای گذشته وزارت ارتباطات اطلاعیه‌ای ارایه کرد که طبق آن سرعت اینترنت به دلیل شرایط پیش آمده کاهش داشته و دسترس به برخی امکین‌ها هم محدود شده است اما ارتباطات به نحوی است که همه کارهای مردم از طریق اپلکیشن‌های بانکی و سایر موارد در حال انجام شدن است و مشکل خاصی نداریم.

خبر

قوه قضائیه:

برخورد قاطع با جاسوسان و مخلان امنیت مردم در اولویت است

جهانگیر تأکید کرد: افرادی که در این روزها شناسایی شدند و در جریان جاسوسی قرار داشتند بلافاصله برای آنها پرونده تشکیل شده و در کمترین زمان ممکن به سزای اعمال پلید خود خواهند رسید.

جهانگیر با بیان اینکه فرمانده معظم کل قوا هنوز شرایط جنگی برای کشور اعلام نکرده‌اند، گفت: در شرایط جنگی همه آئین دادرسی‌ها کارهای فوق العاده پیدا می‌کنند. مزدوری رژیم بیگانه به خصوص رژیم صهیونیستی اشد مجازات در کمترین زمان ممکن برای این افراد پیش بینی شده و برابر مقررات برخورد قانونی لازم صورت می‌گیرد.

سخنگوی قوه قضائیه افزود، همه عناصر مخل امنیت و آرامش مردم چه امنیت فیزیکی و چه امنیت روانی که در فضای مجازات و امنیت ملی شهروندان به کارگیری شود که جاسوسان و مزدوران رژیم صهیونیستی به شدت برخورد عبرت آموزی داشته باشند.

سخنگوی وزارت دفاع:

سپاه موشکی جدید به اسرائیل شلیک کرده است

تاب‌آوری دشمن صهیونی کاهش پیدا می‌کند. وی با بیان اینکه به امید خدا مردم ما از این پس شگفتانه‌های بیشتری از سوی نیروهای مسلح خواهند دید، یادآور شد: این جنگ، عرصه‌های نبرد سخت و نرم دارد؛ در حوزه نبرد سخت، رزمندگان نیروهای مسلح با قدرت پاسخ می‌دهند و دشمن آسیب‌پذیری این حوزه را بسیار خوب حس می‌کند. دشمن صهیونی به لحاظ راهبردی امکان تداوم یک جنگ راهبردی ندارد و در ادامه کمرش خواهد شکست.

اختیار تأیید به صنایع نظامی و دفاعی با توجه به برآوردهایی که نسبت به شرارت رژیم وجود داشت دست نیروهای مسلح از امکانات پیشرفته پر کرده است. سردار طلایی‌نیک اعلام کرد: امروز یکی از موشک‌های پیشرفته ما برای اولین بار استفاده شده و دشمن قادر به رهگیری آن موشک نشد. با استفاده از این تسلیحات به مرور زمان

مولد در ایران بوده و هستند. اسمال در شرایطی بزرگداشت هفته جهاد کشاورزی را برگزار کردیم که رژیم غاصب و جنایتکار صهیونیستی به میهن عزیزمان حمله کرده و تعدادی از فرزندان راستین

مولد در ایران بوده و هستند. اسمال در شرایطی بزرگداشت هفته جهاد کشاورزی را برگزار کردیم که رژیم غاصب و جنایتکار صهیونیستی به میهن عزیزمان حمله کرده و تعدادی از فرزندان راستین

مولد در ایران بوده و هستند. اسمال در شرایطی بزرگداشت هفته جهاد کشاورزی را برگزار کردیم که رژیم غاصب و جنایتکار صهیونیستی به میهن عزیزمان حمله کرده و تعدادی از فرزندان راستین

مولد در ایران بوده و هستند. اسمال در شرایطی بزرگداشت هفته جهاد کشاورزی را برگزار کردیم که رژیم غاصب و جنایتکار صهیونیستی به میهن عزیزمان حمله کرده و تعدادی از فرزندان راستین

بیانیه شورای نگهبان در پی حمله رژیم صهیونیستی به ساختمان صدا و سیما

خون‌آشام آن هستند و حتی رسانه‌هایشان را نیز به تریبونی برای آن جنایتکار تبدیل کرده‌اند.بدون شک اینگونه جنایت‌ها نه تنها صدای حقیقت را خاموش نمی‌کند، بلکه تضعیفی نیز در اراده مردم بزرگ ایران به وجود خواهد آورد؛ دشمنان می‌خواستند با این حمله رعب و وحشت به وجود آورند، اما با شجاعت زینبی‌وار خانم امامی مواجه شدند که صلابت وی به نماد اقتدار مردم بزرگ ایران اسلامی تبدیل شد. صدای تکبیر مجری شبکه خبر و همکارانش،

خون‌آشام آن هستند و حتی رسانه‌هایشان را نیز به تریبونی برای آن جنایتکار تبدیل کرده‌اند.بدون شک اینگونه جنایت‌ها نه تنها صدای حقیقت را خاموش نمی‌کند، بلکه تضعیفی نیز در اراده مردم بزرگ ایران به وجود خواهد آورد؛ دشمنان می‌خواستند با این حمله رعب و وحشت به وجود آورند، اما با شجاعت زینبی‌وار خانم امامی مواجه شدند که صلابت وی به نماد اقتدار مردم بزرگ ایران اسلامی تبدیل شد. صدای تکبیر مجری شبکه خبر و همکارانش،

هم‌زمان با آغاز حملات اخیر رژیم صهیونیستی علیه ایران؛

تناقض ارزیابی آمریکا با ادعاهای رژیم صهیونیستی درباره برنامه هسته‌ای ایران

مرکزی ارتش آمریکا (سنتکام) رویکرد متفاوتی دارد. به گفته منابع آگاه، سنتکام پیش از حملات رژیم اشغالگر به ایران، ارزیابی بدبینانه‌تری ارائه کرده و احتمال دستیابی سریع‌تر ایران به سلاح هسته‌ای در صورت آغاز حرکت نهایی را مطرح کرده بود. در هفته‌های اخیر نیز برخی فرماندهان نظامی آمریکا از جمله «مایکل کورلیا»، فرمانده سنتکام، درخواست منابع بیشتر برای حمایت از صهیونیست‌ها را مطرح کرده‌اند. با این حال، تأکید شده که این درخواست‌ها صرفاً در حوزه دفاعی است و شامل کمک به حملات تهاجمی نمی‌شود. به گزارش سی‌ان‌ان، در حالی که واشنگتن و تل‌آویو اطلاعات مربوط به برنامه هسته‌ای ایران را به‌طور گسترده با یکدیگر به اشتراک می‌گذارند، اما همواره در تفسیر این اطلاعات اختلاف نظر دارند. «تولسی مایارد» مدیر اطلاعات ملی دولت ترامپ در گزارش گذشته در کنگره شهادت داد که جامعه اطلاعاتی آمریکا همچنان باور دارد ایران به‌دنبال ساخت سلاح هسته‌ای نیست.



در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

در این شرایط به عنوان فرد وطن فروش و جاسوس عمل کند و دشمن را در حملات جنایتکارانه‌اش حمایت کند دستگاه قضائی برخورد قاطع و دشمن شنود خواهد داشت. سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: به

روزنامه

بازتاب

اسرائیل به ایران حمله کرد یا آمریکا؟
۱- در ایام سالروز ولایت امیرالمؤمنین استمداد بگیریم از دستور این فرمانده اول و آخر مؤمنین که فرمود «هرگز آغازگر جنگ نباش، اما اگر جنگ را آغاز کردند و تو را به مبارزه فراخواندند، بدون سستی اجابت کن، زیرا دعوت‌کننده به جنگ ستمکار و ستمکار در هر حال مغلوب است!». لذا اکنون که تروپست‌ترین رژیم جهان از تمام خطوط قرمز عبور کرده، اقدامات رژیم صهیونی به منزله اعلام جنگ علیه جمهوری اسلامی ایران است، همان‌گونه که خود ارتش این رژیم تأکید کرده که «حمله ما یک اعلان جنگ طولانی بود!». فرمانده معظم کل قوا نیز از پاسخ دشمنان تأکید کردند «غلط بزرگی کردند که جنگ را آنها به راه انداختند اما عواقبش آنها را بیچاره خواهد کرد و ما به آنها اجازه نخواهیم داد که از این جنایت بزرگ خودشان را سالم خلاص کنند!» در نتیجه جنگی که پیش‌بینی می‌شد رخ داده و اینکه چه مدت ادامه داشته باشد، آینده تعیین می‌کند و آنچه که مهم است این است که هرچند قبلاً با شهادت شهید سلیمانی و شهید هنیه و شهید سیدحسن نصرالله و…غیرعلنی اعلام جنگ کرده بودند، اما اکنون جمهوری اسلامی دیگر خوشبختنداری استراتژیک را کنار خواهد گذاشت و این ایران است که «با گشودن درهای شهرک‌های موشکی بیزرمنی، و درهای جهنم به روی رژیم صهیونیستی»، برای رژیم کودکش صهیونی «سرنوشت تلخ و دردناکی» رقم خواهد زد و پایان جنگ را مدیریت خواهد کرد. بهترین دلیل این ادعا این است که در مدت ۱۸ ماه نتوانستند از پس یک گروه کوچک حساس برپایند و ناتوان شده‌اند و در چالش غزه گیر کرده اند؛ حال با ایران قدرتمند چگونه می‌خواهند بجنگند؟
پس با توافق متوهمانه است، از نظر نیروهای قدرتمند مقاومت این یک آغاز برای پایان حیات باند جنایتکار نیابتی آمریکا در منطقه است، و باید کمربندها را محکم بست که زمان «بسم الله قاصم الجبارین و سلیم الذین

ای منقلب ینقلبون» فرارسیده و به زودی خواهند فهمید به چه کفیفر

و دوزخی خواهند رسید، چون هرچند ما دانشمندان و فرماندهان عزیزى را از دست دادیم؛ اما خدا را که از دست ندادیم و شهادت این عزیزان نشانه قدرت جمهوری اسلامی و دستاوردهای بزرگ جبهه مقاومت است، منطقه است، همان‌گونه که تروهای دهه ۶۰ نیز در نتیجه پیروزی ظفرمندانه سیاسی انقلاب اسلامی و با شهادت فرماندهان در دفاع مقدس و جنگ تحمیلی نشانه پیروزی نظامی بود، در غیر این‌صورت دشمن زبون و مستاصل به ترور رو نمی‌آورد!
۲- مقدمتاً باید یکبار دیگر تناقض رفتاری غرب درخصوص بمب اتم را متذکر شد. صدراعظم آلمان که از حملات دمدشمنانه اسرائیل په ایران حمایت کرده، در شبکه فاکس‌نیوز صریحاً و وقیحانه در حمایت از اوکراین ادعا کرده که «اگر واقعا اوکراین بمب اتم داشت و قدرت اتمی‌اش را واگذار نمی‌کرد، روسیه به آن حمله نمی‌کرد!» و آمریکا از بمب هسته ای جدید خودش به نام B۶۱-۱۳ رونمایی کرد که قدرتش ۲۴ برابر بمب هیروشیما است!.. حال تلاش دارند نگران را از قدرت بازدریضا محروم کنند و جمهوری اسلامی را به بمب اتم نداشته محکوم نمایند و انواع تحریم‌های غیرقانونی و جنگ را بر ما تحمیل می‌کنند!». به فرمایش رهبر انقلاب اسلامی «شما بمب اتم دارید و می‌توانید حمله کنید دنیا در اختیار شماست؛ به شما چه که ملت ایران غنی‌سازی داشته باشد یا نداشته باشد؟»

۳- خبر حمله اسرائیل به ایران دروغ و جعلی بود، خبر واقعی این است که «آمریکا به ایران حمله نظامی کرده است!». باند جنایتکار رژیم صهیونیستی عددی نیست که بخواهد به ایران حمله کند و با هدف انتقام ایران قرار گیرد تا جایی که نتایج‌های ترمسو پس از این جنایت به یونان فرار کرد تا از موقوف پاسخ ایران در امان بماند و این تازه اولین نشانه «رژیم بیچاره»ی است که تنها یک ابزار و نیروی نیابتی برای اجرای سیاست‌ها و دستورات دولت جنایتکار آمریکاست. پاسخ تلخ ایران قبل از هر چیز باید ترامپ قهاربان را از قماری که آغاز کرده، پشیمان کند. ترامپ با تشکیل دو تیم به ظاهر مخالف اما در واقع هماهنگ به نام تیم «دیپلماتیک‌چی‌ها، و تیم نتونکارها و جنگ‌طلب‌ها به‌عنوان «پلیس‌های خوب و بد» با سیاست «چماق و هویج» برای رسیدن به خلع بازدارندگی ایران عمل می‌کند. ترامپ علاوه بر اینکه در دور اول ریاست جمهوری‌اش شهید سلیمانی را به شهادت رساند و باید به سزای عملش می‌رسید، اکنون نیز شهید ردیف اول جنایت حمله به ایران است. دیگر کسی نخواهد آمریکا و ترامپ را تطهیر و ادعا کند که نتایج‌های می‌خواسته در روند مذاکرات خللی ایجاد نماید، چراکه ترامپ دو ماه قبل صریحاً گفته بود که ایران در مدت ۶۰ روز باید یا تسلیم شود یا منتظر جنگ باشد؛ و اکنون نیز در پایان ۶۰ روز با جنایت باند جنایتکار نیابتی‌اش، گستاخانی این حمله اسرائیل را «آبیبد» کرد و «هالی» خواند و ادعای کرده «در جریان حمله بومد» و مجدداً ادعا کرد«قبلاً به شما گفته بودم و الان می‌گویم قبل از اینکه اوضاع بدتر شود، ایران توافق کند!». شبکه ABC و اکسپوس آمریکا نیز تأیید کرد آمریکا اطلاعات «هممی» در اختیار اسرائیل قرار داده و «ترامپ وانمود می‌کرد با حمله به ایران مخالف است اما در حال فریب ایران بود و در تماس تلفنی‌اش با نتایج‌های برخلاف ادعای جلوگیری از حمله، در حال هماهنگی‌های قبل از حمله بوده است!». مهم‌تر اینکه نیروهای آمریکایی در عراق با گشودن حرم هیواتی این کشور، راه را برای تجاوز به جمهوری اسلامی ایران هموار کردند. لذا تجاوز رژیم صهیونیستی را باید یک تاکتیک در یک بازول وسیع‌تر آمریکا تحلیل کرد و آن «سیاست خلع بازدارندگی جمهوری اسلامی» در همه عرصه‌های ملی و منطقه‌ای و بین‌المللی است. ترامپ اول با کمک اروپایی‌ها و گروسی دوگانه مذاکره– مکتبیس ماشه را پیش گرفت اما چون بعد از اعمال ۷۲۲ مورد تحریم و صدور دو قطعنامه ۱۷۳۱ و سه قطعنامه حقوق بشری در طی مذاکرات فریبکارانه نتوانست از ایران باج بگیرد، دوگانه جنگ– مذاکره را با کمک اسرائیل کلید زد. ولی آمریکا در این جنایت نیز شکست خورد و با جنایت نیروی نیابتی‌اش افکارعمومی جهان فرو ریخت و برای جهان و افکارعمومی دنیا که تاکنون تصور می‌کردند که با مذاکره با آمریکا می‌توان مانع تنش شد و به صلح رسید، ثابت شد این تصور غلطی است. اسرائیل و آمریکا همان‌گونه که با تحریم و فشار حداکثری نتوانستند، با جنگ نیز نمی‌توانند ملت ایران را وادار به تسلیم کنند. لذا باید هرگونه پاسخ سختی برای آمریکا نیز هزینه‌زا باشد تا محاسبات نه رژیم صهیونیستی بلکه ترامپ را بهم‌بزند.

۴- وال‌استریت بزرای ادعان کرد «مذاکرات عمان فریب دیپلماتیک ایران غافلگیر ایران و پوششی برای حمله اسرائیل بود». لذا با جنایت باند جنایتکار صهیونی همه دنیا پی بردند که ادعای مذاکراتی هسته‌ای ترامپ یک «بمبارش ساختگی» برای تسهیل حمله بود و به گفته باتریک هنینگسن روزنامه‌نگار مشهور آمریکایی «ترامپ دروغ می‌گوید و با ترامپ صلح از طریق قدرت ممکن نیست، بلکه جنگ از طریق ضعف و مذاکره است.!».

بقایای مطرح کرد؛

استقبال ایران از بیابانه نشست فوق العاده وزرای خارجه شورای همکاری خلیج فارس

سخنگوی وزارت امور خارجه از بیابانه نشست فوق العاده وزرای خارجه شورای همکاری خلیج فارس در محکوم کردن تجاوز رژیم صهیونیستی علیه تمامیت سرزمینی و حاکمیت ملی ایران و نقض حقوق بین الملل و منشور ملل متحد از سوی آن رژیم استقبال کرد.

به گزارش ایسنا، اسماعیل بقایی افزود: برگزاری جلسه فوق العاده وزرای خارجه شورای همکاری بیابانگر فهم مشترک کشورهای منطقه نسبت به تهدید بی سابقه ناشی از قانون شکنی اسرائیل و ضرورت اقدام عاجل در سطح منطقه و جهان برای توقف جنگ تحمیلی علیه ایران است.

ترامپ؛

به دنبال پایبندی کامل ایران هستیم

ایسنا، دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا در رابطه با جنگ رژیم صهیونیستی علیه ایران و گفت‌وگوهای هسته‌ای گفت: من به هیچ وجه، به هیچ شکل و صورتی برای مذاکره صلح به ایران تماس نداشتام. ترامپ امروز سه‌شنبه در پستی در تروث سوشال نوشت: اگر ایران بخواهد صحبت کند، آنها می‌دانند که چگونه با من تماس بگیرند. من به دنبال آتش‌بس نیستم، به دنبال پایان هستم، یک پایان واقعی. ایران باید توافقی را که روی میز بود، می‌پذیرفت.

در همین حال، وسایط پالتیکو به نقل از ترامپ گزارش داد: به دنبال پایبندی کامل ایران هستیم. من به دنبال چیزی بهتر از آتش بس در ایران هستم و به دنبال پایان واقعی درگیری در آنجا هستم. دونالد ترامپ همچنین گفت که ممکن است جی دی ونس، معاونش یا استیو ویتکاف، نماینده آمریکا در امور غرب آسیا را برای مذاکره با ایران بفرستد. ترامپ در ادامه لفاظی‌هایش و در حالی که ایران روی صلح‌آمیز بودن فعالیت‌های هسته‌ای خودش تأکید دارد، گفت: برنامه هسته‌ای ایران نابود خواهد شد. او همچنین درباره بازگشت زودهنگام به واشنگتن از نشست گروه هفت در کانادا گفت: می‌خواستم به واشنگتن برگردم تا مسائل را از نزدیک دنبال کنم، نه فقط از طریق تلفن.

ترامپ همچنین ادعا کرد: فکر می‌کنم ایران به دستیابی به سلاح هسته‌ای بسیار نزدیک است.

دونالد ترامپ در پاسخ به این سوال که آیا رژیم صهیونیستی حملات خود به ایران را کاهش خواهد داد یا خیر، گفت: شما طی دو روز آینده خواهید فهمید. شما خواهید فهمید. (حملات) هیچکس تاکنون کند نشده است.

رئیس جمهور آمریکا در ادامه اشاره کرد که هیچ نشانه‌ای از مداخله روسیه یا کره‌شمالی در درگیری بین رژیم صهیونیستی و ایران وجود ندارد.

این اظهارات ترامپ در شرایطی مطرح می‌شود که پیشتر رسانه آمریکایی گزارش داد، تیم دونالد ترامپ پیشنهاد گفت‌وگو با ایران درباره توافق هسته‌ای و آتش‌بس را برای این هفته مطرح کرد.

آکسپوس به نقل از چهار منبع آگاه گزارش داده بود، کاخ سفید در حال بررسی احتمال برگزاری نشستی در این هفته میان استیو ویتکاف، نماینده آمریکا و سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه ایران است. طبق این گزارش، هدف این نشست، بررسی یک ابتکار دیپلماتیک شامل توافق هسته‌ای و پایان جنگ میان رژیم صهیونیستی و ایران خواهد بود.

به شهادت شماری از فرماندهان نظامی، دانشمندان اتمی و غیرنظامیان بیگناه انجامید، ایران عملیات وعده صادق ۳ را علیه اهداف حساس در اراضی اشغالی آغاز کرده است که لطمت سنگینی به پیکره این رژیم وارد آورده است.

تسنیم، اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به بیابانه جانبدارانه سران گروه هفت نوشت: بیابانه گروه ۷ تجاوز آشکار رژیم صهیونیستی به ایران و حملات غیرقانونی آن به زیرساخت های صلح آمیز هسته‌ای و نیز هدف قرار دادن مناطق مسکونی و کشتار شهروندان ما را آشکارا نادیده گرفته است.

صدها شهروند بی‌گناه

کشته و زیرساخت‌های

عمومی و دولتی و خانه‌های

مردم به طرز وحشیانه

ای تخریب شده‌اند.

بیمارستان‌ها و مراکز

درمانی ایران نیز از حمله

مصون نمانده است.

وی افزود: کشورهای عضو گروه ۷ به‌ویژه سه

بقایای مطرح کرد؛

اعتراض ایران به بیابانه جانبدارانه سران گروه ۷

اقدام خصمانه نقض بند ۴ ماده ۲ منشور سازمان ملل و در تناقض با ممنوعیت استفاده/تهدید به زور علیه تاسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز محسوب می‌شود.

وی تأکید کرد: صدها شهروند بی‌گناه کشته و زیرساخت‌های عمومی و دولتی و خانه‌های مردم به طرز وحشیانه ای تخریب شده‌اند. بیمارستان‌ها و مراکز درمانی ایران نیز از حمله مصون نمانده است.

سخنگوی وزارت خارجه خاطرنشان کرد: جمهوری اسلامی ایران در حال دفاع از خود در مقابل یک تجاوز وحشیانه است. آیا ایران واقعا انتخاب دیگری دارد؟

وی افزود: شورای امنیت سازمان ملل و اعضای آن نمی‌بایست اهداف اصلی سازمان ملل را قربانی کنند. اعضای این شورا باید همین الان در راستای مسئولیت اصلی شورا اقدام و متجاوز را از ارتکاب جنایات بیشتر منع کنند.

بقایی نوشت: برقراری ثبات منطقه‌ای نیازمند توقف فوری تجاوز اسرائیل و پذیرش مسئولیت نقض حقوق بین الملل توسط آن است.

وی در آخر تصریح کرد: گروه ۷ می‌بایست لفاظی‌های جانبدارانه خود را کنار گذاشته، به ریشه واقعی تنش یعنی تجاوز اسرائیل پردازد.

در راستای اهداف و منافع مقامات این رژیم؛

فریبکاری اسرائیل در سانسور آمار تلفات ناشی از حملات ایران

ویرانی را در جبهه داخلی خود ندیده بودند و همواره عادت داشتند جنگ را در بیرون از جبهه داخلی خود انجام دهند و خاک دشمن را ویران کنند. حملات موشکی هم که در جنگ‌های مختلف توسط مقاومت فلسطین یا لبنان انجام می‌شد، تاثیر محدودی بر جبهه داخلی رژیم صهیونیستی داشت اما آنچه که ایران امروز انجام می‌دهد برای اسرائیلی‌ها وحشتناک است.

مهند مصطفی، کارشناس

عرب زبان تأکید کرد: جامعه

اسرائیلی امروز در شوکی

بی‌سابقه به سر می‌برد و بعد

از سرخوشی اولیه ناشی از

حمله به ایران، صهیونیست‌ها

به این نتیجه رسیدند که این

جنگ هزینه‌های سنگینی دارد

که اسرائیلی‌ها به آن عادت

ندارند و چهره واقعی جنگ

را دیدند.

این کارشناس امور رژیم صهیونیستی تصریح کرد: جامعه داخلی اسرائیل به هیچ وجه تحمل این هزینه‌ها را ندارد و صهیونیست‌ها خیلی زود شروع به پرسیدن این سوال خواهند کرد

که جنگ چه زمانی به پایان می‌رسد. چیزی هم که امروز در جامعه صهیونیستی می‌بینیم نشانه‌هایی از مسأله‌هایی است که ثابت می‌کند

کابینه، شهرک نشینان را در تخمین هزینه مورد انتظار این جنگ فریب داده و همچنان با ادعای توانایی خود در جلوگیری از حملات

ایران، به فریب دادن اسرائیلی‌ها ادامه می‌دهد.



عضو دائم شورای امنیت سازمان ملل می‌بایست مسئولیت حقوقی و اخلاقی خود در قبال یک اقدام تجاوزکارانه آشکار علیه یک عضو سازمان ملل را برعهده گرفته و واقعیت را صراحتا بیان کنند. حمله تجاوزکارانه اسرائیل علیه ایران ضربه مهلکی به منشور سازمان ملل و حقوق بین المللی مبتنی بر منشور است و



و همچنین از ارائه هرگونه اطلاعات در مورد خساراتی که به مناطق نظامی یا استراتژیک وارد شده است خودداری می‌کنند.

وی افزود: ارتش اسرائیل نهادهی برای سانسور نظامی دارد تا از انتشار اطلاعات مربوط به تلفات و خسارات وارده به اسرائیل وجود دارد.

در این میان بسیاری از محافل عبری تأکید می‌کنند که کابینه و ارتش اسرائیل عمده‌اند

اطلاعات مربوط به آمار واقعی تلفات را پنهان می‌کنند و توانایی آنها در محافظت از اسرائیلی‌ها و جلوگیری از تشدید حملات ایران زیر سوال می‌رود.

پنهان کاری اسرائیل در آمار واقعی خسارات ناشی از حملات ایران

در مورد ارقام واقعی خسارات رژیم صهیونیستی در این جنگ، تحلیلگران و پژوهشگران در گفتگو با شبکه الجزیره اعلام کردند که تاثیر ویرانی‌های گسترده حملات موشکی ایران، به مرور بر حمایت عمومی اسرائیلی‌ها از جنگ تاثیر خواهد گذاشت و اعتراضات به این جنگ تشدید می‌شود. بنابراین کابینه اسرائیل می‌خواهد تلفات واقعی را پنهان کند تا پیامدهای منفی روانی یا سیاسی که بر جبهه داخلی این رژیم تاثیر می‌گذارد و وضعیت آن را متزلزل‌تر می‌کند، مهار شود.

اطلاعات و آمار می‌توانند ابزارهای مهمی برای بهره‌برداری نظامی و سیاسی در بحبوحه جنگ باشند که با گذشت زمان ابعاد مختلفی به خود می‌گیرند. این همان کاری است که مقامات صهیونیست در حال حاضر در رسانه‌ها انجام می‌دهند و تنها اجازه انتشار آمار و مطالبی را می‌دهند که در خدمت اهداف و منافع خودشان در داخل و خارج باشد.

امطانس شحاده، مدیر برنامه مطالعات اسرائیل در مرکز مدی الکرمل در این زمینه در گفتگو با الجزیره اظهار داشت، زمانی که موشک‌های ایران در مناطق غیرنظامی سقوط می‌کنند، این موضوع بلافاصله توسط رسانه‌های اسرائیل اعلام می‌گردد اما صهیونیست‌ها اطلاعات دقیق مربوط به تلفات جانی را پنهان می‌کنند

و همچنین از ارائه هرگونه اطلاعات در مورد خساراتی که به مناطق نظامی یا استراتژیک وارد شده است خودداری می‌کنند.

وی افزود: ارتش اسرائیل نهادهی برای سانسور نظامی دارد تا از انتشار اطلاعات مربوط به تلفات و خسارات وارده به اسرائیل وجود دارد.

در این میان بسیاری از محافل عبری تأکید می‌کنند که کابینه و ارتش اسرائیل عمده‌اند

اطلاعات مربوط به آمار واقعی تلفات را پنهان می‌کنند و توانایی آنها در محافظت از اسرائیلی‌ها و جلوگیری از تشدید حملات ایران زیر سوال می‌رود.

پنهان کاری اسرائیل در آمار واقعی خسارات ناشی از حملات ایران

در مورد ارقام واقعی خسارات رژیم صهیونیستی در این جنگ، تحلیلگران و پژوهشگران در گفتگو با شبکه الجزیره اعلام کردند که تاثیر ویرانی‌های گسترده حملات موشکی ایران، به مرور بر حمایت عمومی اسرائیلی‌ها از جنگ تاثیر خواهد گذاشت و اعتراضات به این جنگ تشدید می‌شود. بنابراین کابینه اسرائیل می‌خواهد تلفات واقعی را پنهان کند تا پیامدهای منفی روانی یا سیاسی که بر جبهه داخلی این رژیم تاثیر می‌گذارد و وضعیت آن را متزلزل‌تر می‌کند، مهار شود.

اطلاعات و آمار می‌توانند ابزارهای مهمی برای بهره‌برداری نظامی و سیاسی در بحبوحه جنگ باشند که با گذشت زمان ابعاد مختلفی به خود می‌گیرند. این همان کاری است که مقامات صهیونیست در حال حاضر در رسانه‌ها انجام می‌دهند و تنها اجازه انتشار آمار و مطالبی را می‌دهند که در خدمت اهداف و منافع خودشان در داخل و خارج باشد.

امطانس شحاده، مدیر برنامه مطالعات اسرائیل در مرکز مدی الکرمل در این زمینه در گفتگو با الجزیره اظهار داشت، زمانی که موشک‌های ایران در مناطق غیرنظامی سقوط می‌کنند، این موضوع بلافاصله توسط رسانه‌های اسرائیل اعلام می‌گردد اما صهیونیست‌ها اطلاعات دقیق مربوط به تلفات جانی را پنهان می‌کنند

نکات ایمنی در بحران

چطور در جریان حمله هوایی از خود محافظت کنیم؟

پناه گرفتن کجا؟



اگر فضای باز هستید، در گودال یا پایین‌ترین نقطه بخواهید



دور از پنجره و دیوار خارجی



زیرزمین، حمام یا مترو (در صورت نزدیک بودن)

چه کارهایی نکنیم؟



برق و گاز را قطع کنید



در صورت داشتن پلاستیک و نوار چسب، پنجره‌ها را ببوشانید



روی زمین دراز بکشید، دست‌ها روی سر و دهان کمی باز

چه کارهایی نکنیم؟



کنار پنجره یا دیوار نایستید



به سمت حمله هوایی نگاه یا فیلمبرداری نکنید



بیرون نروید و تجمع نکنید

در لحظه بحران، این نکات را فراموش نکن!



	خونسردی خود را حفظ کنید آرامش شما، کلید کمک به دیگران است
	آموزش‌های اولیه اعداد و کمک‌های اولیه را از قبل فرا بگیرید.
	به سالمندان، کودکان و معلولان کمک کنید حمایت اجتماعی ضروری است
	در صورت نشنی گاز یا آتش‌سوزی، بلافاصله با آتش‌نشانی تماس بگیرید و از وسایل برقی استفاده نکنید
	اطلاع‌رسانی دقیق و همراهی با اعدادگران، کلید عبور از بحران است
	خودرو را در خیابان پارک نکنید و از خروج غیر ضروری خودداری نمایید
	با رعایت نکات ایمنی، همه ما می‌توانیم اعدادگر باشیم
	از انتشار شایعات و عکس‌برداری خودداری کنید فقط منابع رسمی را دنبال کنید
	کیف اعداد و نجات شامل آب، ماسک، چراغ قوه و دارو همیشه همراه داشته باشید.

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : محمد حسن خردانی

سردبیر: محمد حسن خردانی با همکاری هیئت تحریریه

نشانی اینترنتی : Nedayrasa.ir

نشانی دفتر اهواز: اهواز – امامیه – فلکه مولوی ابتدای پل نادری

خیابان امام موسی صدر– طبقه سوم – کد پستی: ۷۵۹۱۴۹۳۶۸۶

چاپ: نشر فرهنگ اهواز

گستره توزیع : استان های تهران، قم، مرکزی، لرستان و خوزستان

دارای ضریب کیفی : ۵۹,۲۰

رتبه : ۳

تلفن : ۳۳۳۷۶۲۱-۳۳۳۶۰۰۲ **دورنویس:** ۳۳۳۶۰۰۲

ایران زمین

قردانی استاندار قم از ایستادگی و روحیه والای خانواده رسانه در استان



مهرآکبر پنهانجو، شامگاه دوشنبه ۲۶ خرداد همزمان با تجاوز رژیم صهیونیستی به ساختمان صدا و سیما ی ملی، با حضور در ساختمان صدا و سیما ی مرکز قم، ضمن دیدار با مدیرکل، معاونین، تهیه‌کنندگان، هنرمندان و عوامل تولید برنامه‌های رادیویی و تلویزیونی، از تلاش‌های شبانه‌روزی این مجموعه در شرایط اخیر تقدیر کرد.

وی با حضور در برنامه زنده تلویزیونی «پلاک شازده» و گفت‌وگو با مردم، با تأکید بر اهمیت حفظ آرامش، وفای اجتماعی و همدلی ملی، تصریح کرد: با اتکال به خداوند متعال و با وحدت و پشتیبانی مردم و مسئولان، ملت ایران این مقطع را نیز با سربلندی پشت سر خواهد گذاشت. استاندار قم در ادامه، با حضور در برنامه زنده رادیویی «صدای قم»، ضمن عرض تسلیت به‌مناسبت شهادت جمعی از کارکنان رسانه ملی در جریان تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی، از ایستادگی و روحیه والای خانواده رسانه در استان قردانی کرد. پنهانجو حملات دشمن را نماد خیانت و استیصال دانست و با تأکید بر اقتدار جمهوری اسلامی ایران و نیروهای مسلح، از مردم خواست همچون گذشته، با آرامش، رعایت اصول ایمنی و همکاری با دستگاه‌های امدادی، در حفظ ثبات و امنیت استان نقش‌آفرین باشند.

به گزارش ایسنا و به نقل از روابط عمومی استانداری قم، وی در پایان با تجلیل از مجاهدت‌های رسانه‌ای مجموعه صدا و سیما ی قم، این تلاش‌ها را جلوه‌ای از جهاد تبیین و خط مقدم جنگ روایت‌ها دانست.

استاندار مرکزی:

مردم استان مرکزی هر مورد مشکوکی را به مسئولان امنیتی اطلاع دهند

ایرنامهدی زندیه وکیلی ۲۶ خرداد اظهار کرد: استان مرکزی هم از لحاظ تولید و هم صنعت، استان مهمی در کشور است و خوشبختانه با بیداری و هوشیاری نیروهای نظامی، دفاع خوبی تا این مرحله در استان انجام شده است.

وی از مردم استان خواست به توصیه های مسئولان تامین امنیتی و انتظامی توجه کنند و با بیان اینکه تمهیدات لازم در استان برای این شرایط فراهم شده و امنیت نسبی خوب و پایداری در سطح استان وجود دارد که با همکاری مردم ایجاد شده است، در مورد تامین مایحتاج، سوخت و عرضه نان و اقلام اساسی گفت: تمام تدابیر لازم در استان انجام شده و روال عادی در استان جریان دارد. فروشگاه‌ها تامین کالا کرده‌اند و گزارشی درخصوص کمبود هیچ قلم کالایی نداریم و حتی پیش‌بینی‌های لازم حتی تا یکسال برای اکثر اقلام انجام شده است و اگر در برخی نقاط روستایی بوسیله حضور مسافرانی از تهران و افزایش ساکنان منطقه، کمبودی ایجاد شود سریعاً برطرف می شود.

زندیه وکیلی با تأکید بر اینکه در استان روال عادی در جریان است و برای مقابله با تهاجمات دشمن، در حوزه درمان و امدادی نیز تمهیدات لازم انجام شده افزود: نیروهای نظامی کشور پاسخ های محکمی به رژیم صهیونیستی دادند و در روزهای آینده ثبات اقدامات کشور بیش از پیش خواهد شد و استان هم نقش خود را در این عرصه ایفا خواهد کرد.

به گزارش ایسنا، وی در گفت‌وگو ی تلفنی با شبکه آفتاب با بیان اینکه وظیفه داریم برای شهدای این ایام گرامیداشت درخور در مرکز استان برگزار کنیم ولی در شرایط موجود امکان ایکنار وجود ندارد افزود: در شهرستان ها تشییع شهدا انجام می شود.

مدیرکل آموزش و پرورش لرستان:

استفاده از هوش مصنوعی نباید جایگزین معلم شود

ایسنا،سیدعیسی سهرابی سه‌شنبه ۲۷ خرداد در حاشیه جلسه کمیته هوش مصنوعی آموزش و پرورش لرستان با حضور متخصصان استانی این حوزه با هدف بررسی و تبادل نظر درباره مزایا و معایب هوش مصنوعی در حوزه آموزش و پرورش و ترسیم نقشه راهی برای بهره‌گیری بهینه از این فناوری نوین برگزار شد، با تأکید بر اهمیت هوش مصنوعی در تحول نظام آموزشی اظهار کرد: ما باید نسبت به اتول‌بنندی چالش‌ها و برنامه‌ریزی عملیاتی دقیق اقدام کنیم. وی ادامه داد: استفاده از هوش مصنوعی باید در جهت حفظ و تقویت مرجعیت و نقش حیاتی معلم در فرآیند آموزش و پرورش به کار گرفته شود. ما در آموزش و پرورش لرستان برنامه‌های بسیار جدی و تحولی را در حوزه هوش مصنوعی دنبال می‌کنیم. برای همین منظور، تشکیل کمیته آموزش هوش مصنوعی از اهمیت بالایی برخوردار است.

وی اضافه کرد: هدف ما این است که با تدوین برنامه‌های آموزشی کاربردی، هم معلمان عزیزمان را در زمینه هوش مصنوعی توانمند کنیم و هم دانش‌آموزانمان را با این فناوری آشنا و آماده آینده‌ای هوشمند سازیم.

مدیرکل آموزش و پرورش استان لرستان افزود: برای اطمینان از اثربخشی و کارایی برنامه‌هایی که بر پایه هوش مصنوعی طراحی می‌کنیم، رصد، پایش و کنترل مستمر واحدهای اداری توسط حوزه فناوری یک ضرورت است. این کار به ما کمک می‌کند تا مطمئن شویم از تمام ظرفیت‌های هوش مصنوعی به بهترین نحو استفاده می‌شود.

وی ادامه داد: یکی از نکات کلیدی که بارها بر آن تأکید کرده‌ایم، تغییر نگاه مدیران و اتخاذ رویکردی فناورانه نسبت به کارکنان، معلمان و بخصوص دانش‌آموزان است. باید فرهنگ استفاده از ابزارهای هوش مصنوعی را در تمام سطوح آموزشی و اداری نهادینه کنیم تا همه از مزایای آن بهره‌مند شوند. مدیرکل آموزش و پرورش استان لرستان اظهار کرد: مهم‌ترین رسالت ما در این مسیر، هدایت معلمان و دانش‌آموزان به سمت هوش مصنوعی است. وظیفه داریم با ایجاد بسترهای لازم و تشویق جامعه آموزش و پرورش، آنها را به سمت یادگیری و به‌کارگیری این فناوری سوق دهیم تا از قافله پیشرفت عقب نمانیم.

تشییع پیکر مطهر ۸ شهید حمله رژیم صهیونیستی در قم

تسنیم، مراسم تشییع پیکر ۸ شهید حملات رژیم صهیونیستی به قم از میدان جانبازان به سمت حرم حضرت فاطمه معصومه(س) برگزار شد.



فرمانده سپاه حضرت ولیعصر (عج) خوزستان:

حمایت مردم سرمایه بزرگ نظام و انقلاب اسلامی است



انقلاب فرموده‌اند که به واسطه پشتیبانی مردم است که ما ایستادگی و مقاومت می‌کنیم و این حمایت‌ها سرمایه‌ای بزرگ برای نظام و انقلاب اسلامی است.

مدیر کل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس خوزستان:

اکنون خط رسانه ما خط مقدم است



می‌کند و در کمتر از ۱۵ساعت از تجاوز رژیم صهیونیستی، دستور حمله می‌دهد.

مدیر کل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع

مدیر کل سابق فرهنگ و ازشاد اسلامی خوزستان:

گنش صحیح مردمی در فضای مجازی دشمن را بیچاره می‌کند



نادرست و غیرواقعی بهره نبریم گفت: در عرصه نظامی، ما بر اساس اصول اعتقادی خود هرچند با چالش‌هایی نیز مواجه هستیم. یکی از این چالش‌ها، گسترده‌نگی چینه‌های است که با آن روبه‌رو هستیم؛ در جمهوری اسلامی، توان مقاومت و قدرت رسانه‌ای ما در برابر دشمن بسیار گسترده است، با وجود محدودیت‌هایی که ناشی از اصول اخلاقی، قانونی و اعتقادی ما است، همچنان با تمام قدرت ایستاده‌ایم. این استاد دانشگاه و دبیر سابق شورای اطلاع رسانی خوزستان با بیان اینکه برخلاف دشمن، که بدون ابا از دروغ و تحریف واقعیت استفاده می‌کند، ما متعهد هستیم که از روش‌های

برابر سختی‌ها هستند.

وی افزود: آنان با صبوری و ایمان، در تحقق آرمان‌های بلند این شهید والامقام سهیم بوده و شایسته بالاترین تقدیرها هستند.

خانواده شهید حسینوند نیز در این دیدار اعلام کردند که شهید حسینوند تنها یکی از اعضای طایفه حسینوند بود و تمام این طایفه و خانواده، حاضرند برای اسلام، میهن و رهبرمان جان‌شان را تقدیم کنند.

خانواده شهید همچنین با قردانی از حضور و توجه مسئولان، بر حفظ ارزش‌های شهیدان و

ادامه راه آنان تأکید کردند.

به گزارش خبرنگار مهر، شهید سرهنگ دوم پاسدار مهدی حسینوند روز جمعه در حملات رژیم جنایتکار صهیونیستی به کشور عزیزمان و در حمله به یکی از سامانه‌های پدافندی مستقر در مرز جذابه به شهادت رسیده بود و دیروز (یکشنبه) بر دوش مردم قدرشناس دزفول تشییع و به خاک سپرده شد.



ندای رسا، به نقل از آوش، موشک‌های ضدتانک و ضدکشتی، ضدبالستیک، ضدهوایی، هایپرسونیک، بالستیک، کروز و موشک‌هایی که از فناوری هدایت‌پذیر برخوردارند، موشک هایی هستند که می‌توانند در هر شرایطی موازنه را به نفع ایران تغییر دهند.

ایران که در چند دهه قبل در هنگامه جنگ تحمیلی، مجهزترین سلاخس خمپاره بود حالا با تلاش دانشمندانش به چنان قدرتی در عرصه موشکی تبدیل شده که به راحتی می‌تواند سرزمین‌های رژیم صهیونیستی را با دقت هدف قرار دهد ، در این مطلب به سراغ برترین‌های صنعت موشکی ایران رفته ایم.

بالستیک

موشک‌های بالستیک بر پایه «فیزیک مکانیک» که مطالعه تخلیه کارتريج، حرکت و هدایت یک پرتابه است، ساخته می‌شوند؛ به‌عبارت‌دیگر، بالستیک به معنای علم پرتاب‌شناسی و تخلیه کارتريج است که در این حوزه به معنی خارج‌شدن گلوله از لوله است. وقتی شما یک شیء را پرتاب می‌کنید، نمی‌توانید حدس بزنید که به‌خاطر جاذبه و نیروی گریزازمرکز، مسیر دلخواه طی می‌شود یا نه؛ بنابراین نیازمند محاسبات دقیق برای طی مسیر و برخورد به هدف خواهید بود. علم بالستیک پایه این محاسبات است.

موشک‌های بالستیک هم ذیل همین فیزیک قرار می‌گیرند. موشک‌های بالستیک در ابتدا با یک پرتابگر حرکت می‌کنند، اما سپس مسیری را تا رسیدن به هدف طی می‌کنند که نیروهای فیزیکی از جمله جاذبه زمین نمی‌توانند بر آنها اثر بگذارند و این خاصیت، مهم‌ترین تفاوت بالستیک با کروز است.

درواقع، کروز، همیشه نیازمند یک نیروی رانش است، اما بالستیک نیروی رانش را تنها در زمان پرتاب دریافت می‌کند، بالستیک‌ها همچنین توانایی خروج از جو را بسته به میزان برد و سرعت خود دارند.

آنها براساس حداکثر مسافتی که می‌توانند طی کنند طبقه‌بندی می‌شوند که این موضوع تابعی از قدرت موتورهای موشک (راکت) و وزن محموله موشک است.

برای افزودن مسافت بیشتر، راکت‌ها طی یک پیکربندی به نام «مرحله‌بندی» یا «مرحله» روی هم چیده می‌شوند.

موشک‌های بالستیک به‌طورکلی در چهار گروه کوتاه‌برد (کمتر از هزار کیلومتر)، میان‌برد (بین هزار تا سه‌هزار کیلومتر)، دوربرد (بین سه‌هزار تا ۵۵۰۰ کیلومتر) و قاره‌پیما (بیش از ۵۵۰۰ کیلومتر) طبقه‌بندی می‌شوند.

بالستیک‌های ایرانی

ایران با تولید فناوری بالستیک طیف متنوعی از موشک‌ها را تولید کرده که بهترین آنها شامل این موارد است:

حاج قاسم:

جدیدترین موشک بالستیک ایرانی هفت تن وزن دارد که سر جنگی آن ۵۰۰ کیلوگرم است. موشک حاج قاسم که در گروه میان‌بردها طبقه‌بندی می‌شود با ۱۴۰۰ تا ۱۸۰۰ کیلومتر برد، سرعتی معادل ۱۲ ماخ دارد. این موشک دارای هشت بالک بوده و دقت آن کمتر از ۱۰ متر است.

خومشکر ۴:

این موشک آخرین نسل از موشک‌های خرمشهر است که موتور پیشرفته‌تری دارد و از سوخت هایپرگالیک استفاده می‌کند، این نوع سوخت، به نیرویی مانند جرقه نیاز ندارد و فقط با قرارگرفتن در کنار یک اکسید مشعل می‌شود. زمان آماده‌سازی این موشک ۱۲ دقیقه و برد آن دوهزار کیلومتر است. این موشک می‌تواند کلاهکی به وزن ۱۵۰۰ کیلوگرم را حمل کند.

خیبرشکن:

نقطه‌زنی و برد قطعی ۱۴۰۰ کیلومتری خیبرشکن، آن را در شمار موشک‌های استراتژیک قرار داده است. همچنین مانور این موشک در زمان برخورد به هدف و گریز از سامانه‌های دفاعی، خیبرشکن را به کاپوس پدافندهای هوایی تبدیل کرده است. طول خیبرشکن ۱۰.۵ متر و وزن آن ۴.۵ تن اعلام شده است. همچنین کلاهک جنگی آن با سرعت دو تا سه ماخ با هدف برخورد می‌کند.

سجیل:

برد دوهزار کیلومتری سجیل که با سوخت جامد کار می‌کند، حاصل یک موتور دومرحله‌ای است. سجیل در شمار موشک‌های میان‌برد هواییه قرار دارد که با کلاهک ۵۴ کیلوگرمی خود می‌تواند هواپیماهای دشمن را هدف قرار دهد.

وزن این موشک بیشتر از ۲۳ تن و شتاب آن ۴۳۰۰ متر در ثانیه اعلام شده است.

شهاب ۳:

این بالستیک میان‌برد، نسل پیشرفته اسلاف خود است. درواقع، موشک‌های نسل قبل، در دهه ۸۰ تولید شدند.

برد شهاب ۳ باتوجه به وزن کلاهک جنگی آن می‌تواند بین ۱۳۰۰ تا ۲۱۰۰ کیلومتر متغیر باشد. این موشک می‌تواند کلاهک‌های ۷۰۰ تا ۱۲۰۰ کیلوگرمی را حمل کند. طول این موشک ۱۶ متر است که با سوخت مایع تغذیه می‌شود. برخی منابع از برنامه‌ریزی برای نسل‌های پیشرفته‌تر این موشک که تا ۱۴ هزار کیلومتر برد دارد خبر می‌دهند.

عماد:

برد و دقت هدف‌گیری بالستیک عماد توجه کارشناسان نظامی را جلب کرده است، برد آن بین ۱۶۰۰ تا ۲۵۰۰ متر و درصد خطای هدف در مقایسه با شهاب ۳ حدود یک‌چهارم است.

هدایت‌شوندگی سر جنگی این موشک و قابلیت پرتاب از سکوهای ثابت و متحرک از ویژگی‌های عماد اعلام شده است. این موشک به طول ۱۵.۵ متر، وزنی بیش از ۱۷ تن دارد و کلاهک جنگی آن ۷۵۰ کیلوگرم است

فتاح:

سرعت ۱۳ تا ۱۵ ماخ فتاح، آن را به یک موشک هایپرسونیک تبدیل کرده است. همچنین وجود یک نازل متحرک که باعث حرکت در مسیرهای نامنظم می‌شود، امکان رهگیری فتاح از سوی سامانه‌های پدافندی را غیرممکن می‌کند.